

Hoy en

LA PRENSA  
GRÁFICA



Mons. José Carmen Di Pietro

- **Primer año de nominación de Catedral**  
El obispo de Sonsonate, monseñor José Carmen Di Pietro, ofició ayer solenne misa del primer aniversario de su consagración episcopal y de haber sido nominada la Catedral de esa ciudad.
- **"Créditos sobre ruedas", da el BFA**  
Con el fin de impulsar el desarrollo agropecuario, el BFA, ha abierto un nuevo sistema conocido como "Créditos sobre ruedas", que, a juicio de los beneficiarios, está dando muy buenos resultados. (Inf. Pág. 3).
- **En acción plan contra delincuencia**  
Los cuerpos militares y de seguridad de Sonsonate, están desarrollando el plan de trabajo contra la delincuencia en general, especialmente el tráfico de drogas, los asaltos en carreteras, en centros comerciales, prostitución, etc. (Inf. Pág. 3).

• **Activa Reina de colonia Zacamil**  
La señorita Aracely Figueroa, es la Reina de la colonia Zacamil, y quien diera gran impulso hacia el éxito de las fiestas patronales de Mejicanos. Ella fue electa por simpatía, como Soberana de la colonia Zacamil, y fue la No. 2 en el reinado de Mejicanos, ganado por la representante del PDC.

• **Nuevas entregas de títulos**  
Planes de trabajo para favorecer a la mayoría de familias campesinas, sigue desarrollando la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA), manteniendo la meta de presentar al Registro de la Propiedad unos 18 mil títulos, con el propósito de alcanzar la entrega definitiva de quince mil. (Inf. Pág. 3).

• **Absueltos implicados en plagio**  
Fallo absolutorio emitió el tribunal de conciencia a favor de los cinco implicados en el secuestro de la señora Antonia Jerez de García Prieto, ocurrido el 3 de febrero de 1983. (Inf. Pág. 3).

• **Lucha contra delincuencia**  
El comandante del Destacamento Militar No. 6 y comandante del departamento de Sonsonate, Coronel Jesús Cáceres, hizo ayer un llamamiento a la ciudadanía para que denuncie cualquier delito, para proceder con toda energía. Dijo que no importa quién o quiénes sean los autores. La tropa bajo su mando, con apoyo de la Defensa Civil, frustró el sábado asalto al pagador de la finca San Antonio, en Sonsonate. (Inf. Pág. 3).

• **Sigue deterioro de carreteras**  
Transportistas y conductores de vehículos en general, siguen alzando sus protestas contra el abandono en que se hallan las principales carreteras de la nación. Dicen los quejosos, que es urgente que las autoridades de Obras Públicas tomen en serio sus responsabilidades. Las vías más deterioradas, son las siguientes: San Salvador-Sonsonate; Santa Ana-Metapán; Apopa-Nejapa-Quezaltepeque; San Salvador-Zacatecoluca. (Inf. Pág. 2).



Srta. Aracely Figueroa



Coronel Jesús Cáceres

## Editoriales

• **Inquietud por nuevo proyecto laboral**  
Se dice que existe un proyecto gubernamental para decretar un nuevo Código de Trabajo; no parece ser el único, al menos existe otro, preparado por una organización laboral. La sola mención de un nuevo Código Laboral, es motivo de inquietud para todos los sectores distintos de la clase trabajadora. Todos imaginan los efectos que puede tener, en el incremento de los problemas que aquejan a nuestra economía, precisamente, cuando atraviesa el período más difícil de nuestra historia. (Editorial en Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

• **Millón 700 mil quintales de café**  
(Martes 17 de agosto de 1937). Muy voluminosa ha sido este año la cosecha de café, porque se exportarán millón y medio de quintales de café, quedando otros 200 mil, para el consumo interno. Esto produce mucha satisfacción a los cafetaleros, quienes explican que se debe a que no hubo ningún desastre climático, ni plaga que destruyera las espigas de los cafetos. Y otro motivo de satisfacción, es porque el grano está alcanzando buenos precios

## Indice

Nacionales/2-3  
Internacionales/4-5  
Sociales/8-34  
Cartas a María/16

Hermano Pablo/24  
Su Salud/34  
La Cámara/42  
Platillos/42  
Horóscopo/44

Cómicos/50-52  
Clasificados/53-64  
Cines/64-71  
Tips de César Temes/65  
Indicador/65

# Campesinos bajo amenaza del FMLN

Con asesinatos y la colocación de minas explosivas en los campos agrícolas, están siendo amenazados por grupos terroristas varias familias campesinas residentes en Jucuapa y Jiquilisco, en Usulután. Los jefes militares de la Sexta Brigada de Infantería, informaron que algunos habitantes del caserío Los Escobar, en las cercanías de San Agustín, están siendo amenazados por los facciosos del FMLN, con la colocación de artefactos explosivos en las zonas donde realizan sus cultivos agrícolas, si no colaboran con las filas clandestinas.

Asimismo, el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, reporta que otro caso de amenazas terroristas, se ha registrado en la finca El Paraisal, situada en el cantón El Llano de Chilamate, en las proximidades de Jucuapa, en el mismo departamento, donde también el mandador José Ricardo Castro y cinco colonos más, han recibido amenazas a muerte y les han dado un plazo de cinco días para que abandonen la referida finca.

Por otra parte, señala el informe castrense, que un extremista murió durante

—Pasa a la página 65—

# Sigue abandono de las carreteras

Las diferentes carreteras importantes del interior del país, continúan en completo abandono por parte de las autoridades correspondientes.

Numerosos motoristas de buses, trailers y vehículos particulares han externado su preocupación por este problema que de una fecha a esta afecta considerablemente sus economías.

Manifiestan, que los innumerables hoyos y grietas que presenta la carretera del Litoral-San Salvador-Usulután hasta el desvío El Delirio, en San Miguel; también hacia el Puerto de La Unión, así

como los tramos entre Santa Ana-Metapán, Apopa-Quezaltepeque, San Salvador Sonsonate, etc., se encuentran en lamentables condiciones.

Refieren, que diariamente enfrentan problemas de reparación en sus vehículos a consecuencia de este problema y en varias ocasiones se ven en la necesidad de dejar de trabajar por no encontrar los repuestos.

Además, explican, es un inminente peligro, ya que en la mayoría de casos han sido las grietas y los hoyos los que han

—Pasa a la página 65—

# Casas en peligro en Col. Minerva

En peligro de derrumbarse se encuentran numerosas casas en la colonia Minerva, adyacente a las colonias Costa Rica y Nicaragua.

Según informaron varios de sus moradores, estas casas fueron seriamente dañadas por el terremoto del 10 de octubre de 1986, y por carecer de los medios económicos para reconstruirlas, continúan habitándolas corriendo el peligro.

Como en otros sectores, dijeron, ellos también reciben continuamente consejos y recomendaciones sobre qué hacer al presentarse una nueva tragedia, etc., pero que de la ayuda que públicamente recibió el gobierno de países amigos para

que fuera destinada a los afectados es lo que menos se ha recibido.

Sumado a esto, expresaron los afectados, los créditos destinados a la reconstrucción, han beneficiado a pocas personas, en tanto que la mayoría de afectados continúan viviendo como si el terremoto hace unos instantes acabara de suceder.

Manifestaron, que es necesario que se tomen todas las medidas preventivas con esta colonia, especialmente con las personas que continúan viviendo en estas casas por no tener a donde ir, y que arriesgan sus vidas ante el inminente peligro de derrumbe.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

EN PELIGRO DE DERRUMBARSE. Grave es la situación para cientos de familias residentes en las cercanías del cauce del Río Acelhuate, al sur de San

Salvador. En cada tormenta, hay derrumbes y derrumbes. Ayer, varias pequeñas viviendas se desplomaron, pero afortunadamente no hubo desgracias personales.